N° 35 : Echec et mat junior mai 2010 (spécial Smyslov)

Couverture
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Niveau 1 « parcours du pion » é

Wh5# 4 Wixg2#
Who# 5 Wifa#
Ef1# 6 g5 #
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

&d5 4 | 1. 8xc6+ avant de récupérer la Dame
il faut éliminer ce Cavalier qui
attaquait le Ce5 bxc6

2.Baxd1

1.2g1 !! e4 [sur un autre coup, par 5 [ 1.Dca+ [1.9c8+ e 2.2d7#] &c6

exemple 1. ... D6 2.2d2#] 2.\h3# 2.8d7#

W3+ 6 | 2b8 ! ce coup completement
inattendu isole la Tour noire

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1. 2g6+ hxgb
2. Wh4+ 2h6
3. ¥xh6#

4

1. BExh7+ ¢&xh7
2. Wh3+ thg7 3.%h6#

1. ... Dc3+
2.¢e3 [2.2e1 b5-+] Ed1
3.8xd1 Axd1+ et le pion fait Dame

1. W2+ le plus simple [1.2e4+ gagne
aussi] ¥xc2

2. Exc2 Exc2

3. fed+ g8

1.%a3!! Superbe ! La menace est b4.
Par exemple ...b5

2.b4 Da4d

3.8xd7

4. &xc2

1. Wf6+ [1.Wg7+ mate aussi] a2
2. ¥fa6+ b2
3. Waa3#

Niveau 4 « parco

urs de la Tour» ﬁ

32.h4 menace Th8 Exf5
33.2d3 et les Noirs sont sans défense

1. Wc8+ g8
2. ¥xc3+ Heb5
3. ¥xe5+ Wg7
4. Yixg7#

1.He8+ h6 [1. ...g6 2.Wg7+ ©h5
3.5)f6+ ha 4.93#] 2. W g7+ Bh5
3.5\f6+ bh4 4.g3#

4

1.f41! Le coup a trouver ! C’est pour
gagner la case d4 et rentrer avec le
Roi. Les Blancs gagnent. 2d5
[1....e4 2.2d4+-; 1. ...exf4+
2.5oxf4 +-]

2.c6 £c8 [2. ...8xc6 3.Dxf5+-]
3.c7 d6 4.h4 1-0

1.8Bxf6+! xf6

2.%g4 ¥c5+ [2. ...Ehe8 3.Wf3+
be7 4.2g5+ &d7 5.Wf7+]
3.cbh1 e7 4.295++- 1-0

1.¢5!! le coup a trouver Ea7
[1....dxch 2.e5 9g8 (2...)d4
3.8xd4 &xg2 4.exf6+-) 3.2xc6
£xc6 4.Wxc6+-] 2.cxd6 £d8
3.0a4 Be8 4.%f7 2a8 5.d7 Hg8
6.%e6 Wb5 1-0




